
問１　年齢
①10代 0
②20代 1
③30代 0
④40代 7
⑤50代 2
⑥60代 2
⑦70代以上 5
合計 17

問２　性別
①男 12
②女 5
合計 17

問３　お住まい
ちの 2
宮川 5
米沢 1
豊平 0
玉川 2
泉野 3
金沢 0
湖東 1
北山 0
中大塩 1
未記入 2
合計 17

【真相深入り！市議とトーク　（茅野市議会報告・意見交換会）　参加者アンケート結果】

令和2年10月21日（水）議会報告・意見交換会参加者数：２２人
アンケート回答者数：１７人
回答率：７７.２%

於　ゆいわーく茅野
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問４　開催時間はいかがでしたか。
①良い 15
②悪い 2
合計 17

良いと思う開催時期は？
・昼間

①ホームページ 1
②ビーナチャンネル 0
③テレビ・ラジオ 0
④新聞 5
⑤回覧板 2
⑥議員からの紹介 7
⑦各所掲示ポスター 1
⑧その他 5
合計 21

※⑦各所掲示ポスター

※⑧その他

①初めて参加する 7
②参加したことがある 9
③覚えていない 0
未記入 1
合計 17

※③参加したことがある ３回目　１
２回目　８

・市役所、ゆいわーく、中央公民館、
ワークラボ、10地区ＣＣ、６温泉施
設、駅自由通路

問６　これまでに市会議員と意見交
換を行う場に参加したことはあります
か。

・市広報 １、広報ちの １、
会議所青年部 １、友人 １

問５　真相深入り！市議とトークの開
催をどのような方法でお知りになりま
したか。（複数回答あり）
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①分かりやすかった 7
②分かりにくかった 5
③どちらとも言えない 5
合計 17

※②分かりにくかった点
・全てかな。
・人によっては分かりやすいです。

【「時間」はどうでしたか】
①長い 1
②ちょうど良い 12
③短い 4
合計 17

【「話しやすさ」はどうでしたか】
①参加しやすい 14
②参加しにくい 0
③どちらとも言えない 3
合計 17

問７　議会報告について伺います。

・もう少し時間をかけて説明しても良
いのでは？

問８（１）　今回の意見交換会につい
て伺います。

問８（２）　今回の意見交換会につい
て伺います。

①分かりやす

かった

41%

②分かりにく

かった

30%
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問８（２）
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①ぜひ参加したい 9
②参加してもよい 6
③参加したくない 0
④わからない 1
未記入 1
合計 17

問１０　その他、本日の感想や議会・議員に伝えたいこと等があればご記入ください。

・議員さん方の一生懸命さが伝わって良かった。

・市民の意見をたくさん聞いて、その中から課題を見つけて欲しい。

・活発な意見交換が出来て良かった。
・議員さんを身近に感じられ、思った事を沢山言えて良かったです。個人的な
意見まで言わせていただき聞いていただきうれしかったです。

問９　今回のような機会があればま
た参加してみたいと思いますか。
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